

# 我市多地有序免费接种新冠疫苗

汝州市:

## 中午周末不休息方便市民接种

本报讯(记者魏森元)“昨天,单位通知接种新冠疫苗,想着昨天下午人会比较多,所以就今天上午来了。”3月26日,刚接种完的汝州市政协工作人员温路凯在风穴社区卫生服务中心留观室说。

记者在风穴社区卫生服务中心看到,居民依次经过首诊测量血压、医务工作者询问登记、电脑录入信息后可接种。

“新的新冠疫苗接种方案下发后,每天有100多人来接种,有单位的,也有个人。”风穴社区卫生服务中心主任马荣芳介绍说,“为避免出现接种人员扎堆情况,我们采取错峰接种,中午和周六周日也不休息,尽量方便市民接种。”

3月26日,汝州疫情防控指挥部发布公告,决定全力推进汝州市新冠疫苗免费接种。公告明确接种对象为没有接种禁忌证且知情、同意、自愿,年龄在18

湛河区:

## 为居民接种至深夜

本报讯(记者张亚丹 通讯员王世欢)3月25日晚10时许,湛河区人民医院预防接种门诊依旧灯火通明,医务人员还在一丝不苟地为居民接种新冠疫苗,轻工路街道办事处副主任王晓燕则一边登记信息,一边讲解接种注意事项。

与此同时,湛河区疾控中心、北渡镇卫生院、曹镇卫生院及各社区卫生服务中心预防接种门诊全员上岗,为闻讯而来的群众免费接种新冠疫苗。

据介绍,我市启动全民免费接种新冠疫苗工作后,湛河区立即加大动员部署力度,要求各乡(街道)迅速行动,对各村、社区新冠疫苗接种工作的人员分工、时间要求等进行安排,并开始进行宣传发动和预约登记。

为提高市民对免费接种疫苗的知晓率,湛河区通过张贴标语、悬挂条幅、广播喇叭、社区音箱、微信公众平台、微信群进一步扩大宣传覆盖面。

25日是我市启动全民免费接种新冠疫苗的首日,湛河区9个预防接种点前来接种疫苗的居民络绎不绝,到傍晚下班时间依然不见减少,工作人员顾不上吃饭,一边维持秩序,一边告诉市民疫苗储备充足,当日不接种不下班,以缓解等待时间较长市民的焦虑情绪。

湛河区人民医院、北渡镇卫生院、市妇幼保健院等多个预防接种点当晚一直到11时30分方接种完毕。

当天,湛河区共为2380人免费接种了疫苗,通过现场30分钟留观和电话回访部分接种对象,无不良反应发生。

## 石龙区有序接种疫苗

本报讯(记者闫增旗)3月24日,在石龙区社区卫生服务中心接种点,数十名来自区机关单位的职工有序到场,集中接种疫苗。接种现场,工作人员严格按照新冠疫苗接种流程做到技术规范,同时告知接种人员注意事项,并详细登

3月25日上午,记者见到了叶县公安局刑侦大队副队长黄威。他个子不高,身板有些单薄,却参与破获过多起重大刑事案件,荣立过个人二等功1次、个人三等功3次,还被省公安厅授予“中原卫士”称号。

今年39岁的他,自2005年从警就在刑侦岗位上工作。刑侦经办的都是重大案子,罪犯想方设法图逃脱法律制裁。“吃再多的苦、受再多的罪也值,就是不能让罪犯逍遥法外。”黄威的眼神里透着坚毅。

从半屋子的土里筛出一颗金属牙

2014年,叶县城区曾某某杀人案,让黄威承受了从警以来最大的压力。

当年,曾某某把一名失足女领到家里后,因嫖资纠纷,将对方杀死后,又残忍地将对方烧了,并将骨灰及骨灰埋到菜地里。

曾某某到案后,经过黄威等人多番审讯,如实招供了自己杀人焚尸的经过。然而,这已经是灭迹3个多月后的事儿了,菜已经成熟一茬了。焚尸的厨房也早已打扫了多遍。满园子的菜,又能在哪里寻找证据?

“没有证据,组不成闭合的证据链,是不能治罪的。”黄威介绍说,根据刑事诉讼法第53条规定,只有被告人供述,不能定罪。“明明我知道他是罪犯,却没法法办他,这怎么办?”想及此,黄威内心无比痛苦。“如果让罪犯从我身边跑了,那我不但良心过不去,一生我也迈不过去这道坎儿。”他说。

于是,他们再次来到焚尸的厨房,从排烟处找到了燃烧后的油烟物,通过网上

搜索和寻求国内同事的帮助,终于找到了天津一家相关检测机构,经过化验,里边含有动物的油脂成分。证据仍然没有说服力。

由于尸体变成灰成了菜地的肥料,他们就把菜地里的土挖下去一米多深,并小心地带回来,堆了半个屋子,从中筛取土中的成分。他们先用大筛子筛掉,再用小筛子筛掉……

终于,他们从土里筛出一颗金属牙齿。通过死者亲属找到镶牙的诊所,诊所又通过死者就诊记录找到牙模,最终,形成了有力的证据链……

车辆撞上沟边的大树,树那边就是几十米深的悬崖

黄威的手机里,还保存有多张云南的树林、木屋照片。那是2017年他们抓获跨国婚姻诈骗分子的地方。

“这是滇缅边境的普洱市西盟县,与缅甸边境线接壤很长,全县才10万多人,县城内连红绿灯都没有。”黄威叙述。

黄威之所以记得这么清楚,是因为他的生命差点儿“交代”在那里。这批犯罪分子就藏匿在西盟县。他们将缅甸或云南的女子骗到内地后,以8万到10万元不

等卖给男方,结婚不几天再卷款卷物逃跑,然后再找下家男方,故伎重施……

黄威说,此处农村山路崎岖。在当地警方协助下,他们前去抓获罪犯。当时正是甘蔗收获季,他们的车走到一急拐弯处时,由于甘蔗车上的甘蔗汁洒到了路上,如同下了甘蔗雨的路面特别滑,加之拐弯减速慢,车辆一下子撞到了路边的树上。他下车后看了看树旁的沟,有几十米深,惊得半天说不出一句话。“如果没有这棵树,恐怕命就丢在那儿了。”他说。

坐回车上,只觉得哭都哭不出来了

“12·12”案件是黄威侦破的制毒贩毒案件,犯罪事实涉及长葛、郑县、叶县等多个地方,人员数量之多、贩毒重量之大、范围之广均是近年来国内不多见的。

2017年12月12日,叶县公安局接到移交的这一案件后,特将其定作“12·12”案件。贩毒以贩养吸,从贩毒追查到上线制毒,再从制毒找到制毒原料,把整个产业链挖出来后,方能根除这一毒瘤。

经办负责人黄威的跟踪溯源任务艰巨。侦破的季节在冬季,当年的雪下得又特别大,他们跟随犯罪分子一个多月,不

分白天黑夜地蹲守,仔细查找罪犯的轨迹。车就是他们的家,饿了就吃面包、方便面,困了就在上边眯一会儿。

黄威手机上有一段视频,车在结冰的高速上行驶,车灯前不远处,就是被限行的车辆,视频里还看到了因路面滑而发生事故的车辆……

在长葛某农村跟踪时,当夜的积雪没到了脚踝上方,路边的沟也早被雪填平。由于路况不熟,车辆掉进了沟里。车上只有他和另一名同事。没有工具,他们只能用手向外扒出条路,然后同事开车,他在后边推,折腾了两个多小时,才将车推了出来。回忆起当时的情形,黄威说:“回坐到车上后,感觉手和脚不属于自己了,想哭都哭不出来。”

最终,犯罪链条全部准确锁定后,21名犯罪分子全部被绳之以法,其中4人被执行死刑。

“人民至上,法律至尊,每每想到这句话,吃再多的苦、历再多的险也值了。”在前不久举办的全市英模报告会上,黄威这么说。(本报记者 杨沛洁)

政法英模榜

新华区:

## 截至26日晚接种1万余人

本报讯(记者毛玺玺)“3月24日晚,我们召开接种推进会后,工作人员连夜部署,几乎一夜未眠。”3月26日晚,新华区卫健委主任宋丽介绍说,由于宣传及时、各部门联动配合到位,截至当晚,新华区接种人数1万余人。

3月24日晚,新华区疾控中心闻令而动,联动11个镇(街道、管委会)和村(社区)对全区接种工作细化安排。3月25日早晨7点多,针对疫苗接种中的人力和疫苗资源以及规范接种点布局、设施配置和流程管理等重点,该中心再次作了部署。

3月25日,为确保新冠疫苗第一时间供应配送,新华区疾控中心免疫规划科工作人员及车辆随时待命,与7个接种门诊做好沟通协调及疫苗配送。“这两天几乎没合眼,7个接种门诊一个不落地走

了一遍,看看进展情况,一定要确保群众有疫苗打、有地方打,打得安心、放心。”新华区疾控中心主任陶向丽说。

3月25日深夜,记者从新华区新冠肺炎疫情防控工作群里了解到,陶向丽还和该中心副主任王淑艳等工作人员坚守工作岗位,汇总核对最新疫苗接种数据,确保疫苗供应。

同样在当晚,新华区11个镇(街道、管委会)“各显神通”,采取多种形式开展宣传。“制作横幅、展板、宣传彩页进行宣传是最基础的,为把接种疫苗的地点、时间、联系方式及时传播给更多群众,我们利用午休时间赶制出了微视频,发动街道、社区干部广泛在微信朋友圈传播。”西高里街道党工委组织委员朱琳说,由于宣传到位,该街道新冠疫苗预约接种情况很好。



## 预约登记

3月26日,宝丰县铁路地区铁西社区志愿者在为预约接种的居民登记。

据宝丰县卫健委党组书记赵廷军介绍,3月24日下午,县卫健委选派了34名医护人员到17个接种门诊开展驻地现场保障工作,同时还新增了48名接种人员,并进行了技术培训。

该县17个接种点满负荷运转,近两日已接种5059人。

本报记者 巫鹏 摄

## 舞钢市切实 做好疫苗接种

本报讯(记者杨德坤)3月26日,记者从舞钢市新冠肺炎防控指挥部获悉,该市自1月24日开始至3月25日已完成两批(针)次接种3633人、一批(针)次接种6130人,并启动全人群疫苗免费接种工作。

舞钢市疫情防控指挥部多次召开专题会议,传达上级有关实施方案,积极推进疫苗接种,扎实筑牢防疫安全屏障。

该市要求各级各部门从维护人民群众生命安全和身体健康、保持经济社会高质量发展的高度出发,高度重视疫苗接种工作;各单位细化疫苗接种工作方案,按照发动宣传、规范接种、应急处置、督促检查、宣传舆论等方面,把任务分解落实到位。

该市要求符合条件的居民积极配合做好预约登记,有接种禁忌证的居民由专业人员判断是否接种,确保6月底前完成全辖区疫苗接种目标任务。

刘云海在鲁山县调研文旅产业发展情况时指出

提升研发能力 叫响产品品牌

刘云海一行先后到鲁山花瓷、丝绸生产企业和肉石展览馆,详细了解企业的生产经营和技术创新情况及发展中存在的问题和困难,并与企业负责人座谈,听取意见和建议。

刘云海在调研中指出,鲁山县高度重视文旅产业发展,思路清晰、定位准确、效果显著、后劲十足。鲁山花瓷、丝绸有着悠久的历史,曾经灿烂辉煌过,其中花瓷在中国陶瓷

## 市“扫黄打非”工作暨述职评议会议召开

岳杰勇出席

本报讯(记者孙聪利)3月26日,我市“扫黄打非”工作暨述职评议会议召开。市委常委、宣传部长,市“扫黄打非”工作领导小组组长岳杰勇出席并讲话。

岳杰勇充分肯定了过去一年的工作成效。就做好今年工作,他强调,全市“扫黄打非”战线要提高政治站位,在我市“建设全国转型发展示范区,争当中原更加出彩样板区”的大背景下,深刻认识“扫黄打非”工作的重要性,坚决贯彻落实中央决策部署,大力营造健康向上的社会文化环境。要把握突出矛盾,清醒认识风险短板,认真解决好线

上与线下之间、犯罪手段与打击手段和技术能力之间、工作要求和任务与机制队伍建设和工作合力之间的矛盾,一手抓宣传引导,一手抓专项治理;一手抓行业自律,一手抓案件查办。要筑牢重点工程,以维护政治安全为根本,筑牢“安全工程”;以人民为中心,筑牢“民心工程”;持续推进“护苗”品牌宣传、净化网络空间,开展市场清查;以提升效能形成合力,筑牢“系统工程”工作的重要性,坚决贯彻落实中央决策部署,大力营造健康向上的社会文化环境。要把握突出矛盾,清醒认识风险短板,认真解决好线

闫廷瑞在调研法院民事审判工作时强调

## 探索完善机制促进司法为民

本报讯(记者蔡文瑞)3月18日至25日,市人大常委会副主任闫廷瑞带领调研组,专题调研我市两级法院民事审判工作。

闫廷瑞一行先后走访了市中级人民法院、郑县人民法院、卫东区人民法院和舞钢市人民法院,召开了专项工作汇报会和征求意见座谈会,详细了解法院民事审判工作开展情况。调研组充分肯定了我市法院民事审判工作近年来取得的成效,并深入交流探讨了诉源治理、审判质效、诉讼调解等问题。

闫廷瑞强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,紧紧抓住“关键少数”,培

闫廷瑞一行先后走访了市中级人民法院、郑县人民法院、卫东区人民法院和舞钢市人民法院,召开了专项工作汇报会和征求意见座谈会,详细了解法院民事审判工作开展情况。调研组充分肯定了我市法院民事审判工作近年来取得的成效,并深入交流探讨了诉源治理、审判质效、诉讼调解等问题。

闫廷瑞强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,紧紧抓住“关键少数”,培

张弓在调研重点工业项目时指出

## 以实体经济、制造业带动服务业

本报讯(记者韩江法)3月25日上午,副市长张弓带领有关负责人调研重点工业项目。

张弓一行先后到湛河区河南双鹤华利药业公司迁建项目、卫东区平顶山工业静脉产业园项目实地考察。

双鹤华利迁建项目由湛河区政府与华润双鹤药业股份有限公司、河南双鹤华利药业有限公司合作实施,总投资5亿元,建设国内先进的大输液智能化生产基地。平顶山工业静脉产业园项目由卫东区政府和平煤神马集团联手打造,总投资40

亿元,致力于我市产生的大宗工业固体废物的资源化利用及处置。

张弓指出,双鹤华利迁建项目和平顶山工业静脉产业园项目都是省、市重点项目,符合国家产业政策和地方实际情况,市场前景良好。这两个项目分别是湛河区、卫东区未来新的经济增长点,地方政府要把工作的重点放在发展实体经济、发展制造业上,以实体经济、制造业带动服务业。对重点工业项目建设中遇到的问题,由政府主动作为,积极协调,想法解决,推动项目早建成、早投产、早见效。

刘云海在鲁山县调研文旅产业发展情况时指出

## 提升研发能力 叫响产品品牌

本报讯(记者常洪涛)3月24日,副市长刘云海带领市文广旅局有关负责人,到鲁山县调研文旅产业发展情况。

刘云海一行先后到鲁山花瓷、丝绸生产企业和肉石展览馆,详细了解企业的生产经营和技术创新情况及发展中存在的问题和困难,并与企业负责人座谈,听取意见和建议。

刘云海在调研中指出,鲁山县高度重视文旅产业发展,思路清晰、定位准确、效果显著、后劲十足。鲁山花瓷、丝绸有着悠久的历史,曾经灿烂辉煌过,其中花瓷在中国陶瓷

刘云海在鲁山县调研文旅产业发展情况时指出

提升研发能力 叫响产品品牌

刘云海一行先后到鲁山花瓷、丝绸生产企业和肉石展览馆,详细了解企业的生产经营和技术创新情况及发展中存在的问题和困难,并与企业负责人座谈,听取意见和建议。

刘云海在调研中指出,鲁山县高度重视文旅产业发展,思路清晰、定位准确、效果显著、后劲十足。鲁山花瓷、丝绸有着悠久的历史,曾经灿烂辉煌过,其中花瓷在中国陶瓷

刘颖在督导检查国家卫生城市复审工作时强调

## 增强责任意识 严格属地管理

本报讯(记者王孟鹤)3月26日,副市长、市国家卫生城市复审工作指挥部副指挥长刘颖带领市卫健委、市住建局等市直有关部门负责同志,督导检查城区国家卫生城市复审迎检工作。

刘颖一行先后到城乡一体化示范区朱砂洞村拆迁工地、湛河区湛南路颐园和银基誉府工地、火车站综合市场和北侧居民区、卫东区平安大道豫基实验小学段,培新街与一矿路交叉口马路市场、平煤神马集团供应处和土建处家属院、平煤铁路沿线、培英路岳庄村马路市

场等处实地察看,对存在的问题现场提出解决意见,要求相关责任单位明确整改时限,按期完成整改。

刘颖强调,我市国家卫生城市复审工作到了攻坚拔寨、决战决胜的冲刺阶段,各区各有关部门要进一步压实责任,强化措施,明确责任分工,建立台账,严格对照国家卫生城市标准,针对突出问题,补齐短板弱项,全面落实各项任务;要强化属地管理,实行条块结合、网格化管理,加强日常检查,对发现的问题快速反应、快速解决,确保以良好的市容面貌,迎接国家卫生城市复审。

## 公告

武建帮:你在鲁山联社为他人担保的贷款已逾期,形成拖欠贷款,根据《鲁山县农村信用合作联社系统内工作人员拖欠贷款责任追究处理办法》(鲁农信文[2020]199号),

## 断行公告

G329 舟鲁线 K1367 + 531 - K1390 + 894.184 舞阳叶县交界至叶叶大道(G234)与叶廉路交叉路段定于2021年4月1日至2022

上与线下之间、犯罪手段与打击手段和技术能力之间、工作要求和任务与机制队伍建设和工作合力之间的矛盾,一手抓宣传引导,一手抓专项治理;一手抓行业自律,一手抓案件查办。要筑牢重点工程,以维护政治安全为根本,筑牢“安全工程”;以人民为中心,筑牢“民心工程”;持续推进“护苗”品牌宣传、净化网络空间,开展市场清查;以提升效能形成合力,筑牢“系统工程”工作的重要性,坚决贯彻落实中央决策部署,大力营造健康向上的社会文化环境。要把握突出矛盾,清醒认识风险短板,认真解决好线

闫廷瑞一行先后走访了市中级人民法院、郑县人民法院、卫东区人民法院和舞钢市人民法院,召开了专项工作汇报会和征求意见座谈会,详细了解法院民事审判工作开展情况。调研组充分肯定了我市法院民事审判工作近年来取得的成效,并深入交流探讨了诉源治理、审判质效、诉讼调解等问题。

闫廷瑞强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,紧紧抓住“关键少数”,培

张弓在调研重点工业项目时指出

以实体经济、制造业带动服务业

张弓带领有关负责人调研重点工业项目。张弓一行先后到湛河区河南双鹤华利药业公司迁建项目、卫东区平顶山工业静脉产业园项目实地考察。

双鹤华利迁建项目由湛河区政府与华润双鹤药业股份有限公司、河南双鹤华利药业有限公司合作实施,总投资5亿元,建设国内先进的大输液智能化生产基地。平顶山工业静脉产业园项目由卫东区政府和平煤神马集团联手打造,总投资40

刘云海在鲁山县调研文旅产业发展情况时指出

提升研发能力 叫响产品品牌

刘云海一行先后到鲁山花瓷、丝绸生产企业和肉石展览馆,详细了解企业的生产经营和技术创新情况及发展中存在的问题和困难,并与企业负责人座谈,听取意见和建议。

刘云海在调研中指出,鲁山县高度重视文旅产业发展,思路清晰、定位准确、效果显著、后劲十足。鲁山花瓷、丝绸有着悠久的历史,曾经灿烂辉煌过,其中花瓷在中国陶瓷

刘颖在督导检查国家卫生城市复审工作时强调

增强责任意识 严格属地管理

刘颖带领市卫健委、市住建局等市直有关部门负责同志,督导检查城区国家卫生城市复审迎检工作。

刘颖一行先后到城乡一体化示范区朱砂洞村拆迁工地、湛河区湛南路颐园和银基誉府工地、火车站综合市场和北侧居民区、卫东区平安大道豫基实验小学段,培新街与一矿路交叉口马路市场、平煤神马集团供应处和土建处家属院、平煤铁路沿线、培英路岳庄村马路市

武建帮:你在鲁山联社为他人担保的贷款已逾期,形成拖欠贷款,根据《鲁山县农村信用合作联社系统内工作人员拖欠贷款责任追究处理办法》(鲁农信文[2020]199号),

断行公告

G329 舟鲁线 K1367 + 531 - K1390 + 894.184 舞阳叶县交界至叶叶大道(G234)与叶廉路交叉路段定于2021年4月1日至2022